

JPX
PRIME

各 位

2024年5月13日

会 社 名 株 式 会 社 ハピネット 代表者名 代表取締役社長 榎本 誠一 (コード番号 7552 東 証 プライム) 本件問合せ先 取締役最高財務責任者 石丸 裕之 電話番号 03-3847-0410

## ウォルト・ディズニー・ジャパン株式会社との ディズニーのブルーレイ/DVD を対象としたホームエンターテイメント ライセンス契約を締結

玩具や映像・音楽ソフト、ビデオゲーム、アミューズメント関連商品などエンタテインメント商材の流通及び企画販売事業を展開する株式会社ハピネット(本社:東京都台東区、代表取締役社長:榎本 誠一、証券コード:7552)の子会社である株式会社ハピネット・メディアマーケティング(本社:東京都台東区、代表取締役社長:鶴丸 智康、以下ハピネット・メディアマーケティング)は、2024年10月1日より、ウォルト・ディズニー・ジャパン株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:キャロル・チョイ、以下ウォルト・ディズニー・ジャパン)と、ホームエンターテイメントライセンス契約を締結したことをお知らせいたします。これにより、2024年10月1日よりハピネット・メディアマーケティングが、ディズニーのブルーレイおよびDVD製品の製造・販売を行うこととなります。

## ■契約の背景について

ハピネット・メディアマーケティングは、映像・音楽ソフトの中間流通企業として、多様な消費者ニーズにお応えする魅力ある売場づくりを支援し、業界でもトップクラスの販売網を誇っています。また、中間流通業にとどまらず、映画・テレビアニメ・ドラマ作品などの映像パッケージの企画・制作にも取り組んでいます。

映像ソフトの企画、制作から販売までをハピネット・メディアマーケティングがワンストップで手掛けることで、良質な作品をより 多くの方々にお届けしていきます。

## ■ ウォルト・ディズニー・ジャパンについて https://www.disney.co.jp/

ウォルト・ディズニー・カンパニー(米国本社)は、1959年に現地日本法人を設立し、日本市場に本格参入しました。2000年4月に日本国内の複数の関連子会社を統合、2002年8月にウォルト・ディズニー・ジャパン株式会社に社名変更し、ディズニーのビジネスを日本で管轄しています。スタジオ・モーションピクチャーズ、メディア、ダイレクト・トゥー・コンシューマ動画配信サービス、コンシューマ・プロダクツ、ディズニーストア、ゲーム、パーク&リゾートなど幅広いビジネスで相互に"シナジー"(相乗効果)を高めながら、多角的に事業を展開しています。

## 【株式会社ハピネット 会社概要】

https://www.happinet.co.jp/ 東証プライム・証券コード 7552



代表者: 榎本 誠一 設立: 1969 年 6 月 7 日

所在地:東京都台東区駒形 2-4-5 駒形 CA ビル

資本金: 27億5,125万円

事業内容: 玩具・遊戯用具の企画・製造・販売

映像・音楽ソフト等の企画・製作・販売

ビデオゲームハード・ソフト等の企画・制作・販売

玩具自動販売機の設置・運営

アミューズメント施設用商品等の販売

玩具を中心に、映像・音楽ソフト、ビデオゲーム、アミューズメント関連商品を、いずれもトップクラスのシェアにて取り扱う エンタテインメント総合商社。人々に感動を提供するエンタテインメント事業を通して多くの方の心を豊かにし、「夢のある明日づくり」によって社会的価値を生み出せる企業を目指しています。